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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  امع نوبت اولجـ  يازدهمسنجش 

)30/1/1398(  
  )يازدهم( زبـــان  

  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ا عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند شم هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  10آزمــــون   

ـژ
ــ
ــ
ــ
ويـ

 ة
ـم

ــ
ــ
ــ
ده
ياز

ـة 
ــ
ــ
ايـ

ــ
ــ
ــ
پ

 



 

2

  )30/1/1398جامع نوبت اول (سنجش يازدهم؛ زبــــان 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

  
  

 .درست است 3گزينه  .1
 ) سختي و عذاب، گناه: وبال) (بيرق، پرچم، درفش: راست) (همياري، ياوري: مساعدت) (پنهان، مستور: محجوب(

 .درست است 2گزينه  .2
 ) برافراشتن، بلند كردن: برافروختن(

 .درست است 4گزينه  .3
 . در گروه دوم، سرزنش غلط است. است» غلط«عيب  ول، بيدر گروه ا) به ستوه آمدن، ماندگي: ملامت) (بهره نااميد، بي: خايب) (ج

 .درست است 3گزينه  .4
 » قداره كش، نزه، معونت، خواليگر، فايق، صواب«

 .درست است 1گزينه  .5
 . آن توقف روا ندارد قضاياگر بر حاجت تو واقف گردد، همانا كه در 

 .درست است 4گزينه  .6
 ) نصراالله مرداني: خون نامة خاك) (باسعلي وفاييع: دستور توصيفي) (نادر ابراهيمي: سه ديدار(

 .درست است 2گزينه  .7
 ) ريچارد باخ: اي به نام آذرباد پرنده) (منصور رستگار فسايي: انواع ادبي در شعر فارسي) (شفيعي كدكني: اي براي صداها آيينه(

 .درست است 1گزينه  .8
 ) ناصر خسرو: سفرنامه) (دانشور: سو و شون) (جامي: بهارستان) (آل احمد: سه تار(

 .درست است 4گزينه  .9
 نام گياه : 2شكيبايي : 1صبر ايهام دارد 

 .درست است 2گزينه  .10
 ) تشبيه: شراب شوق) (واج آرايي: تكرار شده است» ش«واج ) (جناس ناهمسان: خراب و شراب(

 .درست است 1گزينه  .11
 ) مورد 3) (اضافه استعاري: چهرة شمع) (استعاره از وجود و هستي: خرمن) (اضافه استعاري: رخسار گل(

 .درست است 3گزينه  .12
  . قافيه دارد؛ اما رديف ندارد» 3«بيت 
 ) رديف» ما«قافيه، » جانان و جان«) (4گ ) رديف: »است«قافيه، : ما و خدا) (2گ ) رديف: قافيه، عشق: شرط و فرط) (1گ 

 .درست است 4گزينه  .13
 .قالب اشعار، رباعي است

 .است درست 3گزينه  .14
 . ، فعل اسنادي است»شد«ها  در ساير گزينه. دهد ، معناي رفت مي»شد» «3«در مصراع 

 .درست است 2گزينه  .15
 ) ابدال ←دمبال  ←دنبال ) (افزايش ←سيياست  ←سياست ) (ادغام ←بتر  ←بدتر ) (كاهش ←شهدا  ←شهداء (

 .درست است 1گزينه  .16
  معطوف ) 4بدل    گ ) 3تكرار   گ ) 2گ 

 .درست است 3گزينه  .17
: كاروان لاله) 4گ ) وصفي: اضافي، خورشيد تابناك: طلوع بركه) 2بيرق عشق   گ : بيرق تابان، اضافي: تركيب وصفي) 1گ 

  وصفي: اضافي، گل نودميده
 .درست است 2گزينه  .18

 مفعول : مشك/ نهاد : دريا/ مضاف اليه : تو/ مسند : رشحه

)2(و نگارش )  2(فارسي   
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 .درست است 4گزينه  .19
 د كردن، ياري نمودن دست گرفتن، كنايه از مد

 .درست است 1گزينه  .20
پس سكوت من به . هاي زيادي براي گفتن داشتم داشتم سخن» دمساز و همراهي«اگر مانند ني، من هم : معني بيت سؤال

 . شود دريافت مي» 1«همين مفهوم از بيت . همراه بودن و نداشتن محرم است خاطر بي

 .درست است 3گزينه  .21
 . دهد خود كفايي و عزتّ نفس ميبيت مورد سؤال، مفهوم 

 .درست است 4گزينه  .22
 . شود دريافت مي» 4«اين مفهوم از بيت . عمل و كردار، مهم است، نه سخن گفتن: مفهوم سؤال

 .درست است 1گزينه  .23
 . عدم دل دادگي است» 1«مفهوم بيت 

 .درست است 2گزينه  .24
 . شود دريافت مي» 2«همين مفهوم از بيت . شود ارزش مي هر چه زياد شود، بي: مفهوم سؤال

 .درست است 4گزينه  .25
همين مفهوم از بيت . عشق، از روزگار ازل در دل انسان جاي داشته است و اين عشق امروزي و كنوني نيست بلكه ازلي است

  . شود دريافت مي» 4«
 
  

  
 .درست است 4گزينه  .26

  )تفاوت ساختار(شود ... ـ آب، و ـ آب، تا ) تفاوت ساختار(شود ... تا : ترتيب خطاها به
 .درست است 2گزينه  .27

  ها ـ نسبت به، دو برادر ـ آيات  دو برادر، نشانه:  ترتيب خطاها به
 .درست است 3گزينه  .28

 . ـ موافقت كردند) تفاوت ساختار(بعضي، توافق كردند ـ برخي، جمع شدند، موافقت كردند، كارهاي خوبشان :  ترتيب خطاها به

 .درست است 2گزينه  .29
تفاوت (بخواهيم ... رساند، بدي دروغ، آن ـ از  رساند ـ هرگز سود نمي ، نفعي نمي)تفاوت ساختار(بخواهيم ... از :  ترتيب خطاها به
  ـ بدي دروغ، آن ) ساختار

 .درست است 1گزينه  .30
  هر كس، بشمار خواهد آمد ـ اما ـ هركس، ساكن شود، چه شهري، بحساب خواهد آمد :  ترتيب خطاها به

 .درست است 1گزينه  .31
، )تفاوت ساختار(شود، از اين درختان و از محصولاتشان  كنند ـ قرار داده مي چه بسيار، درختي، غرس مي:  ترتيب خطاها به

 . دهند دهند، از محصولات، استفاده قرار مي كنند ـ چه بسيار، درختي، قرار مي استفاده مي

 .درست است 4گزينه  .32
آنها بدترين : ص(ـ آنها مردم بدي هستند ) نخوابيدن بر ما لازم است: ص(ـ نبايد بخوابيم ) دهد درس مي: ص(درس بدهد 

 ) دهد احترام را براي معلمش كامل انجام مي: ص... (ـ احترام معلمش را ) مردمند

 .درست است 3گزينه  .33
 ) شنوند سخن ما را مي: ص(اند  سخن ما را نشنيده

 .درست است 3گزينه  .34
 ةبطاري، ـ جوالي ةبطاريـ المتجر،  ةبطّاريالمتجر، جوال، :  ترتيب خطاها به

)2(عربي، زبان قرآن   
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 .درست است 1گزينه  .35
 )أصبحت: ص(ـ أصبح ) مدرستهم: ص(مدرستهنّ 

 .درست است 2گزينه  .36
 صفت تابع موصوف) ةفارسي: ص( فارسيةٍللمجهول ـ  مجهول أو مبني) نقلت: ص(نقلَت 

 .درست است 2گزينه  .37
 . گيرند دو حرف ساكن در پي هم قرار نمي) ةالفارسِي: ص( ةسيالفارفاعل ـ ) نفوذُ: ص(نفوذَ 

 .درست است 4گزينه  .38
 مبني= فعل معلوم :ص... (مجهول ـ فعل ) للمخاطب: ص( ةللغائبـ ) »ح ب ب« ةالأصليحروفه : ص(» ت ح ب« ةالأصلّيحروفه 
  )للمعلوم

 .درست است 2گزينه  .39
  ) للغائب: ص(ـ للمخاطب ) غزال: جمع تكسير أو مكسر، مفرده: ص(ـ مثني مذكر ) ةنكر: ص) (علم( ةمعرف

 .درست است 1گزينه  .40
  ) علم نيست: ص(، علم ةمعرفـ ) ، علمةمعرف: ص( ةنكرـ ) مذكر: ص(مؤنث 

 .درست است 3گزينه  .41
 . باشد اين گزينه صحيح مي) ها با مشاهدة أشياء غيرحقيقي بسيار در فيلم(با توجه به متن عبارت اين گزينه 

 .درست است 4گزينه  .42
 . باشد اين گزينه صحيح مي» إنّ الإبداع عند الأطفال بدأ ينقص«با توجه به متن عبارت 

 .درست است 2گزينه  .43
 . باشد اين گزينه پاسخ مي...) السابق  فيما كان الطفل في«ه متن عبارت با توجه ب

 .درست است 1گزينه  .44
باشد، اما بقية  اين گزينه صحيح مي» محلي است كه در آن آثار تاريخي از قديم وجود دارد: موزه«با توجه به معني عبارت 

 ها چنين نيست  گزينه

 .درست است 3گزينه  .45
متضاد » ةالأخيريسكت، يتكلّم ـ المشرق، المغرب ـ الاوُلي ، «ترتيب  ها به در اين گزينه متضاد وجود ندارد، اما در بقية گزينه

 . هستند

 .درست است 4گزينه  .46
ن و اسم مكا» ، خير، مطاعم، أعلمةمكتب«ترتيب  ها به در اين گزينه اسم تفضيل و اسم مكان وجود ندارد، اما در بقية گزينه

 . تفضيل وجود دارد

 .درست است 3گزينه  .47
 . باشد مي» لم يقفز«معادل ماضي منفي ما قفز 

 .درست است 4گزينه  .48
ها به  باشد، اما در بقية گزينه مي» تا«در اين گزينه به معني » لـِ«) سخن بگوييد تا شناخته شويد(با توجه به معني عبارت 

 . باشد يعني لام امر مي» بايد«معني 

 .درست است 1گزينه  .49
 ّص(تخرب :ّشود جواب شرط مجزوم مي) تخرب . 

 .درست است 4گزينه  .50
 . ها چنين نيست كند، اما در بقية گزينه را وصف مي» درساً«اسم نكرة » يرشد«در اين گزينه 
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 .درست است 3گزينه  .51

  . باشد هاي مختلف، نياز به اسكناس يك نياز متغير مي نياز به دادوستد يك نياز ثابت است و در زمان
 .درست است 2گزينه  .52

سخن  شايسته است اعتقادات خود را با دانش و استدلال ارتقا ببخشيم تا بتوانيم با ديگر مسلمانان براساس معرفت و استدلال
  . بگوييم

 .درست است 1گزينه  .53
 . البلاغ در آخرين سال زندگي ايشان برگزار شد، در اين حج هزاران نفر شركت كرده بودند تا روش انجام حج را فرا گيرند ةحج

 .درست است 3گزينه  .54
  . اند هالسلام را سبب رستگاري دانست االله عليه و آله و سلم پيروي از اميرالمومنين عليه رسول خدا صلي

 .درست است 4گزينه  .55
االله عليه و آله  در زمان رسول خدا صلي. هاي برجستة جامعه هستند روي شخصيت عموم مردم در اعتقادات و عمل خود، دنباله

  . ايشان الگوي مردم و اسوه بود
 .درست است 2گزينه  .56

 . االله عليه و آله و سلم تبديل كرد پيامبر اكرم صليتوجه به شيوة  طلب، تسليم و بي اي راحت اين تغيير مسير، جامعه را به جامعه

 .درست است 2گزينه  .57
 . هايي مانند مقداد و عمار و سلمان تربيت شدند االله عليه و آله و سلم الگوي مردم بود، انسان در زماني كه رسول خدا صلي

 .درست است 4گزينه  .58
السلام و سپس حسن و  ل خدا امام و رهبر بود، پس از او علي عليهرسو! اي مردم«: السلام در روز عرفه فرمود  امام صادق عليهم

 ».ترتيب امام بودند و اكنون من امام هستم السلام به بن الحسين و محمد بن علي عليهم حسين و علي

 .درست است 1گزينه  .59
 . م راستين باقي بماندكردند تا تفكر اسلا السلام شيوة مبارزة خود را متناسب با شرايط تنظيم مي امامان معصوم عليه

 .درست است 1گزينه  .60
از جمله اين موارد ارتباط ميان . زدن به دشمن كمتر ضربه بخورند تقيه يعني اقدامات خود را مخفي نگه دارند تا در عين ضربه

 . ها بود امام و ياران آن

 .درست است 2گزينه  .61
عنوان امام بعد از خود  اعتماد خويش به نمود و به ياران موردالاسلام ايشان را از گزند حاكمان عباسي حفظ  امام عسكري عليه

 . كرد معرفي مي

 .درست است 4گزينه  .62
 . هجري قمري غيبت كبراي ايشان آغاز گرديد 329در سال  السلام آغاز شد و هجري قمري امامت امام مهدي عليه 260در سال 

 .درست است 4گزينه  .63
  . السلام را پدران امت معرفي فرموده است خود و امام اميرالمومنين عليهاالله عليه و آله و سلم،  پيامبر اكرم صلي

 .درست است 3گزينه  .64
از منكر را   عباس بيشتر مردم تسليم اين حاكمان شده بودند و وظيفة امر به معروف و نهي اميه و بني در دوران حاكمان بني

  . دادند انجام نمي
 .درست است 1گزينه  .65

از اين رو خداوند آخرين ذخيرة خود . السلام را به محض تولد به قتل برسانند ودند مهدي موعود عليهعباس در صدد ب حاكم بني
 . ها پنهان كرد را از نظر

) 2(دين و زندگي   
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 .درست است 3گزينه  .66
هاي خدا در روي زمين براي برپايي حكومت الهي و اقامة قسط و عدل، جهاد و مبارزه  عنوان حجت السلام به ائمه اطهار عليهم

 . كردند

 .درست است 1گزينه  .67
دل خويش را نسبت به مردم مهربان كن و با همه، دوست و مهربان باش چرا كه مردم دو : السلام فرمودند اميرالمومنين عليه

  . اي ديگر در آفرينش همانند تو هستند اي برادر ديني تو دسته دسته: ندا دسته
 .درست است 3گزينه  .68

رساند و با خشم عموم مردم، رضايت  با وجود رضايت عمومي، خشم خواص به تو آسيبي نمي: السلام فرمودند اميرالمومنين عليه
 . بخشد خواص سودي نمي

 .درست است 2گزينه  .69
 . بيش از ديگران به عدالت نيازمندند) افراد محروم(اين گروه : لسلام فرمودندا اميرالمومنين عليه

 .درست است 4گزينه  .70
روز افزايش  درستي اجرا كنند، اعتماد مردم به حكومت روز به درستي بشناسند و به اگر كارگزاران جامعه وظيفة خود را به

 . يابد مي

 .درست است 2گزينه  .71
 . هاي داخلي به توليد خود ادامه دهند و مانع بيكاري صدها هزار كارگر شوند ود كه كارخانهش خريد كالاي ايراني سبب مي

 .درست است 4گزينه  .72
شود كه رهبر همة افراد را پشتيبان خود بداند و هدايت جامعه به سمت  انجام وظيفة مشاركت در نظارت همگاني، سبب مي

 . تر شود وظايف اسلامي براي رهبر جامعه آسان

 .درست است 1گزينه  .73
 . تواند يكي از معيارهاي درستي و نادرستي عملكرد ما باشد ناراحتي دشمن از عمل ما يا خوشحالي و شادي آنان از رفتار ما مي

 .درست است 3گزينه  .74
 . كند گران را بر كشور مسلط مي آورد و سلطه تفرقه و پراكندگي به سرعت حكومت را از پاي در مي

 .تدرست اس 2گزينه  .75
 . كند عزت و استقلال كشور از دست نرود هاي سلطه تلاش مي رهبر با دعوت مردم به استقامت و پايداري و بستن راه

  
 
  

 .درست است 3گزينه  .51
  . نتيجه خود فراموشي خدا فراموشي است

 .درست است 2گزينه  .52
  . تواند بر روي حواس ما تأثير بگذارد هرگاه يك شئ جنبة مادي داشته باشد مي

 .درست است 1گزينه  .53
 هاي انسان خصوصيات و ويژگي

 .درست است 3گزينه  .54
  . و خصوصيت انسان است خودسازي مبين بهترين ويژگي 

 .درست است 4گزينه  .55
  . باشد علّت نمي اختلاف بين خداشناسان و منكرين خدا در پذيرفتن يك موجود بي

 .درست است 2گزينه  .56
 . گيري و سير تاريخ تأثير فراواني دارند عقيده و هم هدف با سعي و كوشش در جهت هاي هم  انسان

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 2گزينه  .57
  . داند تفكر ماركسيستي انسان را تابع مناسبات اقتصادي حاكم بر او مي

 .درست است 4گزينه  .58
 . شرك پنهان، موجب خروج انسان از دايرة توصيه و ايمان به خداوند نيست

 .درست است 1ه گزين .59
 . زند انسان با انتخاب و گزينش خود بر پاية آگاهي، سرنوشت خويش را رقم مي

 .درست است 1گزينه  .60
 . دارد سرنوشت انسان در جهان بعد از مرگ است يكي از مسائلي كه مدام توجه انسان را به خود جلب و مشغول مي

 .درست است 2گزينه  .61
 . ايمان بدون عمل، ايمان واقعي نيست

 .درست است 4گزينه  .62
 . عمل صالح در تقويت ايمان نقش اساسي دارد

 .درست است 4گزينه  .63
  . دهد بناي فكري انسان را ايمان تشكيل مي  سنگ

 .درست است 3گزينه  .64
 . لطف و عنايت الهي لازمة هدايت عمومي خداوند بلندمرتبه اشاره دارد

 .درست است 1گزينه  .65
 . عقل، محرك انسان به سوي كار فاقد جاذبه و دافعه است

 .درست است 3گزينه  .66
 . گردد اگر ماهيت جهان و قدرت انسان، دگرگون شود، در پيشرفت علم و دانش ركود و ايستايي محقق مي

 .درست است 1گزينه  .67
  . اند انديشه و تجربه و گذشت زمان از عوامل مؤثر در تكامل علوم

 .درست است 3گزينه  .68
 . نسبي برخوردار باشد صاز نق

 .درست است 2گزينه  .69
 . از شرافت و كرامت ذاتي برخوردار بوده است و براي آن خلق گرديده است

 .درست است 4گزينه  .70
 . العمل است رابطة عمل و عكس

 .درست است 2گزينه  .71
 . به تكامل اشاره دارد نامحدود بودن ظرفيت علمي و عملي انسان به ظرفيت وجودي انسان براي رسيدن

 .درست است 4گزينه  .72
 . نمايند ها و تحير و سرگرداني خارج مي ها را از تاريكي چون انسان

 .درست است 1گزينه  .73
 . منزل نهايي راهنمايي نمايند رو دين دو موهبتي از طرف خداوند هستند كه انسان را به س  عقل

 .درست است 3گزينه  .74
 . صورت يك سلسله استعدادها نهفته است هاي انسان در وجود او به بذر ارزش

 .درست است 2گزينه  .75
  . شود پرورش دادن و شكوفا نمودن استعدادهاي ملكوتي انسان، تربيت انسان ناميده مي
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  گرامر و واژگان: بخش اول
 .درست است 1گزينه  .76

  . ي جمله دربارة زمان گذشته است و به فعل گذشته نياز داردامحتو
 .درست است 4گزينه  .77

  . جواب است little، كلمه moneyبا توجه به معناي جمله وغيرقابل شمارش بودن 
 .درست است 4گزينه  .78

با توجه به معناي جمله به زمان حال » اي؟ تر فكر كرده آيا تا به حال به داشتن يك سبك زندگي سالم براي زندگي طولاني«
 . كامل نياز است

 .درست است 2گزينه  .79
  . جمله ساختار شرطي نوع اول دارد

 .درست است 3گزينه  .80
  . زد را متوجه نشدي شده بودي اين بود كه نكته حرفي كه او داشت مي دليل اينكه گيج

 .درست است 2گزينه  .81
 . كردم مطمئن نبودم كه واقعا صدايي شنيده بودم يا فقط داشتم چيزهايي را تصور مي

 .درست است 3گزينه  .82
 . سازد بان ما او را براي ما بسيار ارزشمند مي انگيز دروازه يات شگفتها و خصوص مهارت

 .درست است 3گزينه  .83
 . ها الزاماً براي بدن ما مضر نيستند تمام باكتري

 .درست است 1گزينه  .84
 . اش درمان شده است هايش را خورد و حالا كاملاً بيماري بيوتيك او تمام آنتي

 .درست است 2گزينه  .85
 . گيرد خيلي وقتم را مي .وباره اين بازي را انجام دهمخواهم د من نمي

 .درست است 4گزينه  .86
 . هايشان است او علاقمند به جمع كردن صنايع دستي از مناطق مختلف و يادگرفتن سنت

 .درست است 4گزينه  .87
  . اند ها را با نمرات بالا پاس كرده آموزان با موفقيت امتحان  اكثر دانش

  
  كلوزتست: بخش دوم

 .درست است 1گزينه  .88
  . گيريم ما معمولاً غذا، موسيقي، لباس، و تعطيلات متداول يك جامعه را به عنوان فرهنگ آن در نظر مي: ترجمه

 .درست است 2گزينه  .89
 . شوند ها مي ها، رفتارها، و دست ساخته ها، ارزش عناصر ديگر شامل سنت: ترجمه

 .درست است 1گزينه  .90
 . كند است و كلمه بنابراين آن را كامل مياين جمله نتيجه جملات قبلي 

 .درست است 3گزينه  .91
  . درست است 3با توجه به معناي جمله و سوالي نبودن آن، گزينه 

 

 )2(انگليسي 
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 .درست است 2گزينه  .92
  . كنند كنند درست يا غلط است زندگي و رفتار مي ها معمولاً طبق آنچه كه فكر مي پس آن: ترجمه

  
  درك مطلب : بخش سوم 

 .درست است 3گزينه  .93
  كند؟  چرا نويسنده در ابتداي متن تعطيلات سنتي بريتانيايي را ذكر مي

 . ها رامقايسه كند تا تضاد آن باتجربيات اخير آن -3

 .درست است 1گزينه  .94
  . باشد........... .......تواند  كنند مي هايي مانند آفريقاي جنوبي را انتخاب مي ، دليل اينكه افراد بيشتري رفتن به محل1طبق پاراگراف 

 وحش مستندهاي حيات - 1

 .درست است 4گزينه  .95
  هاي بريتانيايي بيشتر نشده است؟ در كدام مورد تعداد توريست

 هاي لوكس در مصر  استراحت -4

 .درست است 1گزينه  .96
  .................. . تر  توان از متن برداشت كرد كه نسل مسن مي
 شود  هاي دريايي بيشتر علاقمند مي دارد به ماجراجويي-1

 .درست است 2گزينه  .97
  ................... .هدف متن اين است كه 

 كنند ها كي و چرا عذرخواهي مي توضيح دهد كه بريتانيايي -2

 .درست است 2گزينه  .98
  . ها است آن............. ..........ها در مورد خودشان دوست دارند  طبق متن، يك چيزي كه بريتانيايي

 با ادبي -2

 .درست است 4گزينه  .99
  ..................... . كنند زماني كه  ها بيشتر عذرخواهي مي متوجه شد كه بريتانيايي 3توان از پاراگراف  مي
 كنند ها صحبت مي با غريبه -4

 .درست است 3گزينه  .100
  .................... 3هاي آزمايش بحث شده در پاراگراف  طبق يافته

  چه بازيگر عذرخواهي كرد يا نه، بيشتر مردم به او تلفن همراهشان را ندادند -3

  
 

  
  گرامر: بخش اول

 
 .درست است 3گزينه  .101

 .باشدوارة قيدي زمان ميگزينة درست جمله

 .درست است 1گزينه  .102
 .ترتيب به فعل و مفعول نياز داريمبعد از فاعل به

 .درست است 3گزينه  .103
  .كندرا توصيف مي "a number of accounts … Kennedy"باشد كه وارة وصفي ميگزينة درست يك جمله

  

اختصاصي انگليسيزبان   



 

10

  )30/1/1398امع نوبت اول ج( بــــانزيازدهم؛ سنجش 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 2گزينه  .104
 .باشدمي» فاعل+ فعل «هرگاه در ابتداي جمله قيد مكان داشته باشيم ترتيب كلمات بعدي 

 .درست است 4گزينه  .105
  .كنيماستفاده مي toاز مصدر بدون  "would rather"بعد از 

 .درست است 1گزينه  .106
"but for"  يعني"if not for" .  

 .درست است 3گزينه  .107
  .كنيمبراي صحبت كردن راجع به امري غيرممكن در زمان گذشته استفاده مي "couldn't have been"از 

 .درست است 2گزينه  .108
  .صحبت كنيم آوراستفاده كنيم تا راجع به چيزي تعجب toعلاوه مصدر با به onlyتوانيم از مي

 .درست است 4گزينه  .109
ــه  ــة درســت جمل ــه  گزين ــاه شــده اســت ك ــي "other resources"وارة وصــفي كوت ــدرا توصــيف م ــة آن. كن   شــكل اولي

"which are relevant …subjects" بوده است.  
 .درست است 1گزينه  .110

  .»جايبه«يعني  "rather than"در اينجا 
  

  لغات: بخش دوم
 .درست است 2گزينه  .111

  .سال هواي بد در تجارت خود باقي بمانند 3رغم ها علياند كه آنهاي فدرال به كشاورزان غلّه كمك كردهيارانه: ترجمه
 توضيح) 4  اختلاف) 3  يارانه) 2  نيازمندي) 1

 .درست است 1گزينه  .112
درك ميان مذاهب مختلف را ها و معبدهاي محلي يك ائتلاف تشكيل دادند تا تعدادي از كليساها، مسجدها، كنيسه: ترجمه

  .ترغيب نمايند
 مشاركت) 4  آگاهي) 3  انحراف) 2  ائتلاف) 1

 .درست است 3گزينه  .113
  ».من متأسفم كه چرا تنها يك جان دارم كه فداي كشورم كنم«: پرستانة ناتان هيل اغلب نقل قول شده استگفتة وطن: ترجمه

 هماهنگ) 4  پرستانهوطن) 3  سودمند) 2  غمگين) 1

 .درست است 1نه گزي .114
  .كنمترين ابزارهاي الكترونيكي ميام و پول زيادي را صرف جديدمن مجذوب تكنولوژي جديد شده: ترجمه

 بيني كردنپيش) 4  تشكيل دادن) 3  ادامه دادن) 2  مجذوب شدن) 1

 .درست است 4گزينه  .115
  .او را به اشتباه بازداشت كرده بودندور شد چون موكل از صحنة جرم، وكيل مدافع به پليس حمله DNAبا مدرك : ترجمه

 ور شدن بهحمله) 4  نام كردنثبت) 3  ممنوع كردن) 2  انكار كردن) 1

 .درست است 3گزينه  .116
  .اين نتايج فراتر از انتظارات ما رفتند. آموزانمان كسب كردند خوشحاليمما براي نتايجي كه دانش: ترجمه

 پيشنهاد كردن) 4  تنفراتر رف) 3  زندگي كردن در) 2  تركيب كردن) 1

 .درست است 2گزينه  .117
هاي كم اهميت، معمولاً ديدن ها آنقدر جدي هستند كه نياز به درمان پزشكي دارند، اما براي بيماريبرخي از بيماري: ترجمه

  .پزشك ضروري نيست
 كاهش يافتن) 4  بازبيني كردن) 3  ضروري ساختن) 2  پايين آمدن) 1
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 .درست است 4گزينه  .118
  .دانستندهاي پرونده را مسلّم ميها واقعيتي هيئت منصفه او را گناهكار تشخيص دادند چرا كه آناعضا: ترجمه

    هيجانبي) 2    )بعدي(متعاقب ) 1
 )غيرقابل بحث(مسلّم ) 4    ميلبي) 3

 .درست است 1گزينه  .119
ها قصدش اما من شك دارم كه آنها مايلند در سنگيني وظايف خانگي شريك شوند گويند كه آنبسياري از آقايان مي: ترجمه

  .را داشته باشند
  مازاد) 4  مستمري) 3  حاكم) 2  سنگيني ) 1

 .درست است 2گزينه  .120
  .دهي جديد عجله نكنندآموزان درخواست كردند كه آرام باشند و در قضاوت سيستم نمرهاز همة دانش: ترجمه

 معترضانه) 4  مهم ) 3  آرام) 2  قانوني ) 1

 .درست است 3گزينه  .121
ها صدها گزارش راجع به افزايش است، و خلبان ها هر سال روبهكنند كه تعداد تصادممطالعات الگوهاي فرود تأييد مي: رجمهت

  .كننداينكه خطر از بيخ گوششان گذشته را تصديق مي
 اشغال كردن) 4  تصديق كردن) 3  پافشاري كردن) 2  آشكار شدن ) 1

 .درست است 1گزينه  .122
  .كنم، اما با استفاده از خشونت موافق نيستمگرا حمايت مياز جنبش مليمن اگر چه : ترجمه

 پاشيدن) 4  تحميل كردن ) 3  وقف كردن) 2  حمايت كردن) 1

 .درست است 3گزينه  .123
  .ها شكايت كردن، بالاخره ما از آژانس مسافرتي قول گرفتيم كه كل هزينة سفرمان را باز گردانندبعد از ماه: ترجمه

 طورِ چشمگيريبه) 4  بالاخره) 3  به اندازة كافي )2  عمدتاً ) 1

 .درست است 1گزينه  .124
اي هاي حرفهالتحصيل شوند اما حقوقخواهند فارغشوند كه ميهاي بسكتبال در كالج با اين گرفتاري مواجه ميقهرمان: ترجمه
  .كنندها را وسوسه ميبالا آن

  دخالت) 4  نظارت) 3  بهبود) 2  )مخمصه(گرفتاري ) 1
 .درست است 2گزينه  .125

هاي وحشي و دوست داشتني ماگنوليا در نزديكي چارلستون شناسي در ايالات متحده باغهاي گياهيكي از زيباترين باغ: ترجمه
  .در كاروليناي جنوبي هستند

  نظمبي) 4  مبتني بر گذشته) 3  شناسيگياه) 2  اللّفظيتحت) 1
  

  ساختار جملات: بخش سوم
 .درست است 4گزينه  .126

"who knew him"  عبارت"the people" تكرار . كندرا توصيف مي"him" در انتهاي جمله نادرست است.  
 .درست است 3گزينه  .127

را  "how much money some people earn"وارة اسمي عنوان فاعل شروع كنيم و جملهبه "it"توانيم جمله را با ما مي
  .در انتهاي جمله بگذاريم

 .درست است 1گزينه  .128
  .كندرا توصيف مي "working conditions"عبارت  "improved". جمله در زمان حال استمراري است
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 .درست است 2گزينه  .129
  .بوده است كه كوتاه شده است "which is facing … today"صورت واره وصفي اوليه بهجمله

 .درست است 2گزينه  .130
در انتهاي  "that even …. drive safely"وارة اسمي جملهعنوان فاعل شروع شده است و سپس يك به "it"جمله با 

  .جمله آمده است
  

  هاي زبانينقش: بخش چهارم
  تونم كمكتون كنم؟بعدازظهرتون بخير، باشگاه ورزشي كينگزول، چطوري مي: الف
  .باشگاهتون به من ارائه بديدتونيد اطلاعاتي دربارة عضويت و امكانات خواستم بدونم شما مياُ، بعدازظهرتون بخير، مي: ب
  خواين بدونيد؟البته، چي مي: الف
  عنوان مثال شما زمين تنيس داريد؟به: ب
  .ما عمدتاً يك باشگاه گلف هستيم. نه، متأسفم نداريم: الف
 .فوتبال چطور؟ من شنيدم شما يك تيم داشتيد: ب

 .درست است 4گزينه  .131
 .درست است 2گزينه  .132
 .درست است 3گزينه  .133
 .درست است 1 گزينه .134
 .درست است 4گزينه  .135

  . مطمئنم بعد از انجام اون كار خسته بودي: الف
 .بله، خيلي خسته بودم: ب

 .درست است 2گزينه  .136
  .اونها مندي رو مجبور كردن دوباره امتحان بده: الف
  .خُب، حقشه چون سعي كرد تقلب كنه: ب

 .درست است 3گزينه  .137
  يا بسته؟ ها باز باشنخواين پنجرهشما مي: الف
 .دم، اگر ممكنهمن تقريباً هميشه هواي تازه رو ترجيح مي: ب

 .درست است 4گزينه  .138
  .سام بازي رو باخت: الف
 .رسيدخيلي غمگين به نظر مي. زدمحدس مي: ب

 .درست است 1گزينه  .139
  .اين منصفانه نيست. كنه ولي از بقيه نهاون از من انتقاد مي: الف
  .دهبهت گير ميكنم داره آره، فكر مي: ب

 .درست است 2گزينه  .140
  

 Cloze Test: بخش پنجم

 .درست است 3گزينه  .141
  ...مديريت كردن زمانتان هر چقدر هم سخت باشد، در طولاني مدت مفيد خواهد بود : ترجمه

  غلبه كردن) 4  مفيد بودن) 3  مراقبت كردن) 2   انس گرفتن) 1
 



 

13

  )30/1/1398جامع نوبت اول (سنجش يازدهم؛ زبــــان 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 2گزينه  .142
هاي بهترين راه اينست كه وقت خود را به صورت هفتگي تخصيص بدهيد، مطمئن شويد كه وقت اضافه براي فعاليت: ترجمه

  .هايي از قبيل خواندن يك رمان يا تماشاي يك برنامة تلويزيونيفعاليت: تفريحي يا صرفاً براي با خودتان تنها بودن را داريد
 انعكاس) 4  ارتقاء) 3  تخصيص) 2  تورالعمل دس) 1

 .درست است 1گزينه  .143
 .درست است 1با توجه به مفهوم جمله گزينه 

 .درست است 2گزينه  .144
 .وارة وابسته يا مستقلدر اينجا در ابتداي جمله يك عبارت طولاني لازم داريم، نه يك جمله

 .درست است 4گزينه  .145
شود كه توجه كنيد دقيقاً چه كاري را بايد در آن هفته ي خود،  همچنين توصيه ميعنوان يك قسمت از برنامة هفتگبه: ترجمه

 ...دهيد ترين وظايف را انجام ميانجام دهيد و مطمئن شويد كه اول مهم

 .درست است 4گزينه  .146
 .به توضيح سؤال قبل مراجعه كنيد

 .درست است 1گزينه  .147
 .در جاي خالي نياز به يك صفت تفضيلي داريم

 .درست است 3گزينه  .148
  ."a way of considering sth"يعني  "level"در اينجا . باشدمي "on "levelحرف اضافة 

 .درست است 3گزينه  .149
پذيري فكري شويد تطبيقكه وارد آن مكان ميكنيد، ترجيحاً در اتاقتان، وقتياگر هميشه در مكان مشابهي مطالعه مي: ترجمه

 .تر خواهد شدد آسانبا فعاليتي كه در حال انجامش هستي

 .درست است 1گزينه  .150
  .استفاده كنيم toبايد از مصدر با  "find it easier"بعد از 

 .درست است 3گزينه .151
 .ترتيب نياز به فاعل و فعل داريمدر جاي خالي به

 .درست است 4گزينه  .152
  : ترجمه

 عنوان مثالبه )4  مهم نيست )3  با توجه به )2  اما  )1

 .تدرست اس 2گزينه  .153
هاي فراواني در رابطه با طرزِ نشستن، زوايا، روشنايي و غيره كنيد، رهنموناگر شما از يك كامپيوتر شخصي استفاده مي: ترجمه

  .از سوي دولت در دسترس شما قرار دارد
 نقص) 4  سلسله مراتب) 3  رهنمون) 2  تشكيل) 1

 .درست است 4گزينه  .154
  .درست است 4توجه به مفهوم جمله گزينه با . به مفعول نياز داريم "consult"بعد از 

 .درست است 2گزينه  .155
"which involves the use … articles" وارة وصفي است كه يك جمله"a long essay or research paper"  را

  .كندتوصيف مي
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  درك مطلب: بخش ششم
 .درست است 3گزينه  .156

  هدف نويسنده در اين متن چيست؟: ترجمه
  شودسنجي پرسيده ميهاي مختلف آزمون دروغسؤالاتي كه در قسمت معرفي كردن انواع) 1
    هاي فيزيكيتوضيح دادن رابطة بين احساسات و واكنش) 2
    خصوصمورد ترديد قراردادن اعتبار يك دستگاه به) 3
 هاها، مأموران انتظامي و شركتانتقاد كردن از دولت) 4

 .درست است 1گزينه  .157
  --------------- شوند هايي كه توسط سؤالات خنثي ايجاد ميواكنشبا توجه به متن، : ترجمه

    .باشددهندگان ميهاي ديگرِ پاسخمعياري براي ارزيابي واكنش) 1
    .دهندگان را متهم كنيمكنند پاسخكمك مي) 2
  .شوند، مطلوب نيستندهايي كه در جواب به سؤالات نقادانه ايجاد ميبه اندازة واكنش) 3
 .كنند مگر اينكه ضربان قلب شما تغيير كندرا آشكار نمي حقيقت) 4

 .درست است 2گزينه  .158
  تر است؟در پاراگراف اول از لحاظ معنايي به كدام گزينه نزديك "abruptly"كلمة : ترجمه

 جمعاً) 4  تدريجبه) 3  ناگهان) 2  پياپي) 1

 .درست است 4گزينه  .159
  سنج درست است؟هاي دروغدربارة دستگاهيك از جملات زير با توجه به متن، كدام: ترجمه

    .هاي شديدتري نشان دهنددهندگان واكنششوند همة پاسخها باعث ميآن) 1
    .ها به آساني كار كنندتوانند با آنشناسان نميروان) 2
    .آورنددهندگان عصبي ميها فشار كمتري به پاسخآن) 3
  .ميز دهندتوانند احساسات مجزا را از هم تها نميآن) 4

 .درست است 2گزينه  .160
  در پاراگراف دوم چيست؟ "The reverse mistake is also common"منظور نويسنده از بيان كردن جملة : ترجمه

    .سنجي اشتباه كنندگناهان در طول يك آزمون دروغگناهكاران و هم بياحتمال آن مي رود كه هم) 1
    .سنج را فريب دهندهاي دروغتگاهممكن است افراد گناهكار قادر باشند دس) 2
    .سنج بدهندهاي دروغهاي متناقضي به دستگاهگناه سيگنالممكن است افراد بي) 3
 .شوندسنجي اصلاً عصباني نمياي در طول يك آزمون دروغدروغگوهاي حرفه) 4

 .درست است 3گزينه  .161
  عنوان اصلي پاراگراف اول چيست؟: ترجمه

    تابستان چقدر به بوميان آمريكايي صدمه زدند ندريتُهاي توفان) 1
    افتادند ها از آسمانها و وزغچرا قورباغه) 2
    چه چيزي منجر به يك برداشت غلط شد) 3
 يك رويداد طبيعي كه هشت يا نه ماه طول كشيد) 4

 .درست است 4گزينه  .162
  است؟تر در متن از لحاظ معنايي به كدام گزينه نزديك "onset"كلمة : ترجمه

  آغاز) 4  فصل) 3  گرما) 2  هوا) 1
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 .درست است 2گزينه  .163
  .--------------- كند را در پاراگراف دوم ذكر مي "devouring insects"نويسنده : ترجمه

    ها دارندها رابطة نزديكي با بچه قورباغهچون كه آن) 1
    هاعنوان مثالي از خطر براي بچه وزغبه) 2
    مانندها در آفتاب سوزان صحرا زنده ميد آننشان ده كهبراي اين) 3
  بندي كندعنوان مخلوقات خطرناك طبقهها را بهكه آنبراي اين) 4

 .درست است 1گزينه  .164
  گردد؟در پاراگراف دوم به كدام گزينه برمي "they"كلمة : ترجمه

 هاتخم) 4  والدين) 3  حشرات) 2  هاوزغ) 1

 .درست است 4گزينه  .165
  دهد؟يك از سؤالات زير پاسخ مير پاراگراف دوم به كدامنويسنده د: ترجمه

    كند؟قلمرو مشخص مي) يك نوع وزغ با پاي پهن( spadefootچرا ) 1
    دارند؟ها چطور گرماي بدن خود را در باران ثابت نگه ميبچه قورباغه) 2
    شكنند؟ها بالاخره ميچند تا از تخم) 3
 افتد؟زد چه اتفاقي ميخيرطوبت از گودال آب برمي وقتي) 4

 .درست است 3گزينه  .166
  كند؟هاي نظامي در پاراگراف اول را چطور سازماندهي مينويسنده مبحث ماهواره: ترجمه

    هاي مشاهده، ارتباطات و آب و هوابا مقايسه كردن ماهواره) 1
    با توصيف كردن اثرات تكنولوژي بر جنگ مدرن) 2
    هاآنبا تمركز كردن روي كاركردهاي ) 3
  هاي جاسوسيبا تعريف كردن ماهواره) 4

 .درست است 1گزينه  .167
  گردد؟در پاراگراف اول به كدام گزينه برمي "them"كلمة : ترجمه

 ابزار) 4  اشياء) 3  تصاوير) 2  هاماهواره) 1

 .درست است 4گزينه  .168
  .---------------افتند به علت ها نميبا توجه به متن، ماهواره: ترجمه

    تغييرات سريع در سرعتشان) 2  اي محكم و نيروي جاذبة كرة زمينبنده) 1
 نيروي جاذبة يك سياره) 4    ايحركت زمين در مدار دايره) 3

 .درست است 2گزينه  .169
  .--------------- گردد به برمي "space junk"در اين متن، عبارت : ترجمه

  انددههاي موجود در فضا كه از وسايل خنزر پنزر درست شماهواره) 1
      هاي بلا استفاده در فضاماهواره) 2
    هايي كه طولِ عمر كوتاهي دارندماهواره) 3
 شوندهاي غيرقابل تعمير كه به زمين بازگردانده ميماهواره) 4

 .درست است 1گزينه  .170
  .--------------- Sputnikگويد كه متن مي: ترجمه

      هاي ساخت بشر بودپيشگامِ ماهواره) 1
    اي بود كه يك  موجود زنده را به فضا بردماهوارهاولين ) 2
    به بشر كمك كرد كه منظومة شمسي را بهتر بشناسد) 3
  ها قرار گرفتپنجاه سال پيش مورد ادايِ احترام روس) 4




